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ACTA NÚMERO 5 
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO 
2 DE NOVIEMBRE DE 2012 

 
En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo León, siendo las once 
horas con veintiún minutos, del día dos de noviembre del dos mil doce, reunidos 
en el Recinto Oficial del Ayuntamiento, en uso de la palabra, la PRESIDENTA 
MUNICIPAL, C. MARGARITA ALICIA ARELLANES CERVANTES, manifestó: 
Buenos días, señores Regidores, Regidoras y Síndica. En cumplimiento a lo 
dispuesto por el Artículo 27, fracción III, de la Ley Orgánica de la Administración 
Pública Municipal del Estado de Nuevo León y el Reglamento Interior del 
Ayuntamiento, se les ha convocado para el día de hoy, para que se celebre una 
Sesión Extraordinaria, en el que se tratará como asunto único: “LA TOMA DE 
PROTESTA DE LA CIUDADANA SANDRA PEÑA MATA Y DEL CIUDADANO 
DAVID REX OCHOA PÉREZ”, por lo que solicito a la ciudadana Secretaria de 
este Ayuntamiento pase lista de asistencia y verifique el quórum legal y con 
fundamento a lo dispuesto por el artículo 81, fracciones I y II, del Reglamento 
Interior del Ayuntamiento, me asista en los trabajos de esta Sesión”. 
 
Acto seguido, la C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, SANDRA ELIZABETH 
PÁMANES ORTIZ dijo: “Muy buenos días, con todo gusto y por instrucción de la 
ciudadana Presidenta Municipal procedo a pasar lista de asistencia. Se 
encuentran presentes:  
 
C. Margarita Alicia Arellanes Cervantes 
Presidenta Municipal 
 
Regidoras y Regidores: 
 
C. Benancio Aguirre Martínez 
C. Susana Escalante Castillo 
C. María Elisa Ibarra Johnston 
C. Dalia Catalina Pérez Bulnes 
C. José Cástulo Salas Gutiérrez 
C. María de La Luz Molina Fernández 
C. José Óscar Mendoza Oviedo 
C. Luis Alberto Ramírez Almaguer 
C. Norma Paola Mata Esparza 
C. Mauricio Miguel Massa García 
C. Martha Isabel Cavazos Cantú 
C. Genaro Rodríguez Teniente 
C. Sandra Iveth Saucedo Guajardo    (justificó inasistencia) 
C. Sergio Cavazos Martínez 
C. Hans Christian Carlín Balboa 
C. Érika Moncayo Santacruz 
C. Rafael Alejandro Serna Vega 
C. Eugenio Montiel Amoroso 
C. Arturo Pezina Cruz 
C. Gilberto Celestino Ledezma 
C. Carlota Guadalupe Vargas Garza 
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C. Juan Carlos Holguín Aguirre 
C. Eustacio Valero Solís 
C. Raúl Tonche Ustanga 
C. Asael Sepúlveda Martínez 
C. Manuel Elizondo Salinas 
C. Ignacio Héctor de León Canizales 
 
Síndico: 
 
2º Irasema Arriaga Belmont. 
 
Asimismo nos acompaña el C. Rafael Serna Sánchez, Tesorero Municipal, y la de 
la voz, Sandra Elizabeth Pámanes Ortiz, como Secretaria del Ayuntamiento. Hay 
quórum, Presidenta Municipal”. 
………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………… 
 

ORDEN DEL DÍA 
(ACUERDO) 

 
Continúa manifestando la C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO: “Existiendo 
quórum reglamentario de acurdo a lo establecido en los artículos 34 y 35 del 
Reglamento Interior del Ayuntamiento, se declaran abiertos los trabajos de esta 
Sesión Extraordinaria bajo el siguiente  
 

Orden del día: 
 
1. Lista de asistencia. 

 
2. Lectura y aprobación en su caso de las Actas número 1, 2, 3 y 4  
correspondientes a las Sesiones Extraordinarias celebradas el día 31 de octubre 
de 2012.  
 
3. Toma de protesta de la C. Sandra Peña Mata y el C. David Rex Ochoa Pérez. 
 
4. Clausura de la Sesión. 

Sigue expresando la C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO: “Señoras y 
señores, Regidores y Síndico, de estar de acuerdo con la propuesta del orden del 
día, sírvanse aprobarla levantando su mano. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD”. 
………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………… 

 
PUNTO DOS 

DEL ORDEN DEL DÍA 
(ACUERDO) 

 
Continúa expresando, la C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO: “En virtud de 
que las Actas 1, 2, 3 y 4 correspondientes a las Sesiones Extraordinarias 
celebradas el 31 de octubre de 2012, se encuentran en proceso de elaboración, se 
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les solicita que la aprobación de las mismas se lleve a cabo en la próxima Sesión 
Ordinaria que celebre este Ayuntamiento, de estar de acuerdo con esta propuesta, 
sírvanse manifestarlo levantando su mano. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD”. 
………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………… 
 

PUNTO TRES 
DEL ORDEN DEL DÍA 

 
Sigue manifestando, la C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO: “En desahogo 
del asunto único para el que fueron convocados, la C. Presidenta Municipal dará 
lectura al documento, relativo a la Toma de Protesta de la C. Sandra Peña Mata y 
del C. David Rex Ochoa Pérez”. 
 
En uso de la palabra, la C. PRESIDENTA MUNICIPAL dijo: “Gracias, Secretaria. 
Como ustedes saben, compañeros, el pasado miércoles se realizaron diversas 
sesiones, en donde se acordó solicitar al Congreso del Estado, para cubrir las 
vacantes de la C. Consuelo Botello y del C. José Alfredo Pérez Bernal, a dichas 
peticiones recayeron los Acuerdos número 33 y 34 del H. Congreso del Estado, 
publicados en el Periódico Oficial de fecha 2 de noviembre de 2012, en los cuales 
se determina que se presenten tanto el Síndico Primero Suplente y el Décimo 
Octavo Regidor Suplente ante el Ayuntamiento de Monterrey a rendir protesta. Por 
lo tanto, se procederá a la Toma de Protesta correspondiente de los CC. David 
Rex Ochoa Pérez y Sandra Peña Mata a quienes ya se les notificó previamente de 
dicho acto, por lo que en este momento solicito su presencia en esta Sala, a fin de 
llevar a cabo la protesta”. 
 
Acto seguido, la C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Los invitamos a 
ponerse de pie, por favor”. 
 
Enseguida la C. PRESIDENTA MUNICIPAL manifestó: “David Rex Ochoa Pérez y 
Sandra Peña Mata, les pregunto: “¿Protestáis cumplir y hacer cumplir la 
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del 
Estado Libre y Soberano de Nuevo León, las Leyes y Reglamentos que de ellas 
emanen, mirando en todo por el bien del Municipio y la prosperidad general?”. 
 
A lo que los CC. DAVID REX OCHOA PÉREZ Y SANDRA PEÑA MATA 
respondieron: “Sí, protesto”. 
 
Nuevamente, la C. PRESIDENTA MUNICIPAL dijo: “Si no lo hicieres así, la 
Nación, el Estado y patrióticamente la comunidad regiomontana os lo demande”. 
 
Sigue expresando la C. PRESIDENTA MUNICIPAL: “Les pido por favor tomar sus 
lugares, tanto al Síndico Primero como a la Regidora”. 
………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………… 
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PUNTO CUARTO 
DEL ORDEN DEL DÍA 

 
Enseguida, la C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Agotado el único 
asunto para el que fueron convocados, se le solicita a la ciudadana Presidenta 
Municipal clausure los trabajos de esta Sesión”. 
 
Acto seguido, la C. PRESIDENTA MUNICIPAL manifestó: “No sin antes felicitar y 
darles la bienvenida, tanto al Síndico Primero Suplente, como a nuestra Regidora 
y ya tenemos integrado el equipo de trabajo completo y, bueno, pues, concluidos 
los puntos del Orden del Día para el que fue convocada esta Sesión 
Extraordinaria, y siendo las once horas con treinta minutos de la mañana, me 
permito declarar clausurados los trabajos de la misma, citando para la próxima 
Sesión de acuerdo a la Ley Orgánica y a nuestro Reglamento Interior”. Muchas 
Gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


